



太暖心!

- 湖南夫妻来渝旅游丢失挎包
- 失而复得连赞“重庆人很热情!”

“重庆人很热情!”10月16日中午,刚刚结束在渝行程的湖南游客梁先生回忆起本次旅途,不停地向记者说着这句话。原来,就在前一天晚上,梁先生夫妇从解放碑乘坐机场快线前往江北国际机场时,粗心大意将身份证等重要证件、挎包遗落车上,幸好,在公交司机和公交调度员的接力帮助下,挎包顺利送到失主手中。



梁先生接过挎包,感激不已。

10月15日晚7点30分左右,梁先生和老婆在渝游玩多天,从解放碑乘坐重庆机场快线K01线,准备前往重庆江北国际机场搭乘当天的航班回湖南。

“要拿好自己的行李、背包、重要物品哦!”这班车的驾驶员正好是谭正松,因常年驾驶机场快线,他日常接触最多的也是外地游客,因丢失随身物品的事时有发生,每次乘客到目的地时,他都会特意提醒乘客注意。

但还是游客一时大意了。当晚8点30分左右,谭正松驾车抵达江北机场T3航站楼,由于行李太多,梁先生匆忙下车时,不慎将妻子的随身挎包遗忘在车上,等到办登机手续要身份证时,才发现挎包遗失了。

心急如焚的梁先生随即跑到K01线场快线调度室,找到调度员李天玲,着急问能不能联系到自己刚乘坐的车找回挎包,一场接力寻找就此展开。

通过梁先生描述的时间地点,调度员李天玲很快锁定了,挎包或许是遗落在刚到停车场的K01线88030车上。

很快,李天玲拨通驾驶员谭正松的电话。此时,正在停车场内清理车厢清洁的谭正松,也在座位下面也发现一个女士包,内有身份证、银行卡以及现金等贵重物品。两人在电话里核对后发现,这就是梁先生所丢失的包。

害怕耽搁旅客行程,谭正松放弃休息时间,立马从停车场驾车返回,将梁先生遗失的包送到调度室。8点50分左右,不到20分钟的时间,谭正松赶到调度室,将挎包物归原主,游客梁先生最终也顺利搭上回家的航班。

“重庆的司机师傅太好了,很热情,而且服务态度也很好,还专程将包送回,太好了。”梁先生对此感激不已,“这次在重庆的行程也留下了一个圆满的句号。”

据上游新闻

真会演!

- 一人分饰多角
- 男子骗取200万

日前,两江新区居民魏先生报警,称其因办理银行贷款被骗200余万元。



嫌疑人钱某(右)

2021年初,嫌疑人钱某在一家贷款公司上班时,通过推广业务认识了受害人魏先生。魏先生虽然当时没有贷款需求,但出于保留人脉的想法,还是留下了钱某的联系方式。

几个月后,魏先生发愁了,手上有一个农产品项目和一个工程建设项目,均需要上千万元投资,但由于各种原因,很难获得足够贷款,于是魏先生就向钱某说了自己的处境。

此时,钱某已经失业,没有任何收入来源,而魏先生的贷款需求让钱某看到了“机会”。

钱某声称,魏先生的项目他这边不仅可以办理,还可以介绍国有银行高管给魏先生认识,并联系市级政府部门对项目进行认定并提供政策扶持,帮助魏先生的项目在最快时间获得最高额度的贷款。

为了演得逼真,钱某开通了7个微信号,分别扮演他本人、银行高管、银行高管助理、市级部门工作人员、担保公司职员等角色,来回反复切换身份,以不同口吻与受害人魏先生联系。

由于贷款流程复杂,仅仅通过微信聊天显然不够,线下见面以及项目实地考察必不可少。为此,钱某还雇了4人,组建了团伙。他们在线上和魏先生见面时,以虚假的姓名扮演不同的身份,每次见面该说什么、该做什么,钱某都对成员们进行了单独指导。

一年多来,钱某组织了几十次线下商谈和饭局,并带领团伙成员赴远郊区

县及外省对魏先生的项目进行了3次实地考察,把自己包装得像真的一样。

在获取了魏先生信任后,他们以办理贷款需要包装资料、打点关系为由,从魏先生手中骗取各种费用数十笔,金额从几千到几万元不等。一年多来,包括各种费用在内,魏先生合计被骗走200余万元。

经过一年多的折腾,钱某终于在不久前告诉魏先生,贷款已经获批,即将放款,这让魏先生十分高兴。

然而,没过几天,魏先生就发现钱某等人再也联系不上了。魏先生后来通过正规渠道联系了银行,发现并没有这位所谓的高管,他这才意识到自己被骗,于是报警。

接警后,重庆两江新区警方对钱某等5人团伙展开调查,并于日前成功将5人全部抓获。5人均如实供述了其实施诈骗的全过程。根据钱某交代,由于无收入来源,赃款大部分已被挥霍。

目前,钱某等5人已被依法采取刑事强制措施,案件在进一步侦办中。

警方提醒

广大企业经营者和个人,在项目融资贷款时,应选择正规渠道和途径,对服务机构进行深入调查确认,多方了解放贷资质,不要存有投机取巧心理。有条件的,可以聘请专业顾问或律师全程跟踪服务,事先对机构的性质和真实性进行判断,以防掉入骗局,造成财产损失。

据上游新闻

抓紧晒太阳! 明晚要降温降雨了

16日白天,重庆多云到晴,偏西地区有阵雨,气温11~30℃。根据重庆市气象台预计,未来两天重庆多云为主,18日夜间到19日白天各地降温降雨,雨量小雨到中雨,局地大雨。

未来三天天气预报

16日夜间到17日白天,偏西地区多云间阴天,有分散阵雨,其余地区多云到晴,气温11~30℃;中心城区多云间晴,气温20~

29℃。17日夜间到18日白天,偏西偏北地区阴天有小雨,其余地区多云,气温12~28℃;中心城区多云,气温20~28℃。18日夜间到19日白天,东南部地区阴天转小雨,其余地区小雨到中雨,局地大雨,气温13~25℃;中心城区中雨转小雨,气温18~23℃。

据上游新闻

中国体育彩票排列3
第23275期开奖公告
本期开奖号码:9 8 4

中国体育彩票排列5
第23275期开奖公告
本期开奖号码:9 8 4 2 7

中国体育彩票超级大乐透
第23118期开奖公告
本期开奖号码:06 07 13 25 33+05 08

重庆市体彩管理中心
2023年10月16日

植入大足石刻优秀传统文化基因 大足区铁山镇胜丰村清廉村居建设突出“铁”字特色

打铁还需自身硬,这是人们熟悉的一句廉洁名言。大足区铁山镇胜丰村正在建设的清廉村居,在突出“铁”字文化特色的同时,还厚植大足石刻中关于廉洁的文化元素,让清廉村居建设更“接地气”,当地群众易于接受并乐于参与其中。

近日,重庆晨报记者在胜丰村看到,清廉村居的文化广场及文化墙建设已初具规模,廉洁广场所在地原来是一处杂草丛生的荒地,经过简易硬化后地面平整,不仅可以用于文化宣传,平时就是当地村民的休闲健身场所,文化长廊上还展示着多幅廉政漫画。按照我市推进清廉村居建设试点示范工作方案,当地已初步形成“一核引领、四治四廉、五清胜丰”的“1445”清廉村居建设新模式,朝着“班子清廉、权力清源、监督清晰、村务清爽、民风清朗”的“五清”目标迈

进。不久前,在该村召开的一次选聘会上,12名村民被聘请为廉情信息员,监督村务运行情况。

铁山拥有红色古镇——铁山老街,目前当地正在搜集挖掘这里的红色文化,在胜丰村打造廉洁微阵地。与此同时,依托大足石刻中优秀传统文化基因,将其精神内核植入清廉村居建设之中,“比如宝顶山大佛湾的《猫鼠图》,就是通过刻画猫捉鼠这一常见且富有趣味的情景,来体现欲望和幸福的关系,阐明不忘初心方能善始善终的道理。”据大足区民政局相关负责人介绍,机制的建立此前我们一直在做,有底蕴和传承,清廉村居的建设才能快速推进。目前胜丰村的清廉文化主题广场、胡家大院以及村民墙体外墙文化彩绘已完成建设,为乡村振兴赋能助力,不断提升当地群众的获得感、安全感和幸福感。

重庆晨报记者 陈军

